Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Paspenl. CTEHAbI n OBOPYOBAHMUE
ANA UcnbiTaHns (poOpCyHOK U HacocoB cucteMbl Common Rail.

CR-JET 4E

AnarHocTnyecknin YeTbipéxKaHaNbHbIi CTEHA NpeAHa3Ha4YeH ANA NPOBEpPKMU
¢opcyHok Common Rail npousBoacrea Bosch,Delphi,Denso,Siemens npyu CUCTEMHOM
pasneHum Ao 1800 6ap c BO3MOXXHOCTbIO yBenuueHus ao 2000 6ap - 2500 6ap.

N3MepeHne NponCXoauT B 3/IEKTPOHHON CuUCTEME.

Koaupyouee yCTpoOMCTBO
ana  CR-JET 4E

DL-CR50015

AaTuuk Aana koaMpoBaHUs

dieselbel@tut.by



F“'\ﬁ. _-1.|| T1:1s
‘i’ dieselland
equipment for diesel

Pazpen1l. CTEHAbI n OBOPYAOBAHUE
Ans ucnbiTaHMa PopCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

Ka6enb gna ¢opcyHok BOSCH (yHuBepcanbHbIi)

Ka6enb ana ¢dpopcyHok Delphi (C2i, C3i)

Ka6enb gna ¢dpopcyHok Delphi (C3i)

Ka6enb gna ¢popcyHok BOSCH,SIEMENS

Ka6enb ana ¢popcyHok BOSCH

Kabenb ans rpy3oBbix (hOpCyHOK

Ka6enb gns rpy3oBbix (pOPCYHOK YyHUBEPCaJibHbIN

Ka6enb ana nogknoueHns perynsatopa AaB/ieHus

Kabenb ansa noaoknr4vYeHUsa AaT4uKa AaBJ/ieHUsA
q 3




A¢) dieselland
equup ment for diesel

Pazpen1l. CTEHAbI n OBOPYAOBAHUE
Ans ucnbiTaHMa PopCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

Ha6op wtyuepoB ans o6patHoro cnuea ¢popcyHok CR
(DL AZ0134-10KIT)

%?O %?O %?O %?O

Ha6op wryuepoB ans o6patHoro cnuBa (popcyHok Denso

Tpy6ku Bbicokoro gasneHns M14xM14x400mMmM(4 wit.)

MepexoaHuK npsimoit ¢ M14 Ha M12 gna Tpy6km (4 wT.)

3arnywka BMeCTO perynsitopa aaBneHus (1 wr.)

3arnywku Ha RAIL (4 wr.)

Hacapkm Ha pacnbiiuTenm
¢opcyHok O=7 MM (4 wiT.)

Hacaaku Ha pacnbiimTenm
dopcyHok O=9 MM (2 wiT.)

Hoxxka (nanka ¢ perynmpoBoYHbiM 601TOM) (4 WiT.)

? Knrou ans oBepok (4 wr.)




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ana pemoHTta AATA cuctembl Common Rail.

AononHutenbHoe OCHalleHue U KOMIJIEKTYIoLWMe aAeTanm
Kk cteHay CR-Jet 4E.

Kogmpylouiee yCTpoMCTBO

ana creHpa CR-Jet 4E

DL-TVD-S (Type 5/4 grey)

Tpy6ka Bbicokoro [laBneHus
1000 x 14 x 14 MM

DL-TVD

Tpy6ka Bbicokoro [laBneHus
ANS CTeHAOB U OCHACTOK

300 x 14 x 14 mmM (14x12 ;12x12)
400 x 14 x 14 MM (14x12 ;12x12)
500 x 14 x 14 mmM (14x12 ;12x12)
600 x 14 x 14 MM (14x12 ;12x12)

D-CR14P2000
MaHomeTp Ha 2000 6ap

dieselbel@tut.by




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A+ dieselland

equipment for diesel

Paspenl1l. CTEHAbI n OBOPYJOBAHUE
ANA UcnbiTaHns popCyHOK U HacocoB cucteMbl Common Rail.

CR-iX AwarHocTuueckuii
YeTbIPEXKAHANbHbIA CTEHA,
npepHasHauyeH ANA NPOBEPKU
dopcyHok Common Rail. Pabouee
Hanpsa}eHue cetn (Un) 380 B uaun
220 B (onuus).

MN3mepeHune npoucxoaunTt B MeH3ypqu0171
CUcCTeMme.

MO « ARM Diesel»

KOMMNNEKT MOCTABKMU (6a30Bbiif) :
* CreHp CR-iX c THBA, CP-1 0445 020 002 unu 0 445 010 018 po 16006ap (1wr)
* nporpammHoe o6ecneueHus ARM Diesel ¢ TecT-nnaHamm (1wT)
( HOoyTOYK nocrtaBnfAeTca No AONOAHUTE/NIbHOMY 3aKasy )

* Tpy6Ku BJ, (rubkune) ana popcyHok (M14xM14x400mm) (2wr)
* Tpy6Ku BJ, (rubkue) ana popcyHok (M14xM12x400mm) (2wr)
* Kabenb-nepexogHuK ana GopCcyHOK YHUBEpPCa/IbHbIN (1wT)
* Kabenb-nep. ana noaknouenus K A4 Delphi (18006ap) (1wT)
* Kabenb-nep. gnA nogkaoyeHus K P BOSCH(yHuBepcanbHbIiA) (1wrT)
* pepxatenu GopcyHOK anam. 7mm (4wr)
e aepxatenu GpopcyHOK guam. Imm (2wT)
* YNNOTHUTENbHbIE PE3UHOBbIE NPOKNAAKMN ANA GOPCYHOK Ha 7Mm (4wr)
* YNNOTHUTENbHbIE PE3UHOBbIE NPOKNAAKMN AnA GOPCYHOK Ha Imm (2wr)
* Tpy6Ka NBX (K-T) (1wr)
* 3arnywkKa M14 Ha «peiin» (4wrT) 12
* K/lOY 3aMKa ABepeit (2wr)

dieselbel@tut.by




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A+ dieselland

equipment for diesel

Pazpen1l. CTEHAbI n OBOPYAOBAHUE
ANS ucnbiTaHua ¢popcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

JdononHutenbHoe ocHaweHue K creHay CR-iX

Cron-noacraBka ANA CTeHAaA

Perynnpyemble HOXXKM M12 (4wrT)

Koneca M12 (4 wr).

Oxnagutenb (BEHTUNATOPHO-PAAUATOPHDIN).
X0/10ANNBbHUK-KOHAMLMOHED

Datuuk Temnep. ana "obpatkn" popcyHKm (1wT)
MaHomeTp 0-2000 6ap c gepar. wryy u TBA,
Peitn manbiii ¢ P, (1800 6ap)

Peiin 60nbLwoit Ha 2 P[], B K-Te CO WITyL,. M 3ara.
Perynatop aasnexnsa BOSCH(0 281 002 494)
[atunk aasneHnsa BOSCH (0 281 002 842)
Kabenb-nepexoaHuk K A4 BOSCH (0 281 002 842)
Kabenb-nep. K popcyHKam pasHbIX TUNOB (3a WT)
THBJ, CP-3 (0445 010 075) emecto CP-1(gonnata)
THBA, CP-3 (0445 010 075)

HoyTt6yk c MO 10"

KomnneKr «o6paTok» ana ¢popcyHoK

MydrTa (6bicTpbiii pa3bem) 1wt

TpoiiHUK (6bICTpbIA pa3bem)

O6paTHbIli KnanaH (6bICTpbIi pa3bem)

Tpy6ka BA], 300 mm

Tpy6ka B, 400 mm

Tpy6ka BA, 500 mm

Tpy6ka B, 600 mm

[lononHuTt. aep:katenb GOPCYHKU A4.7Mm
JAononHut. gepxxarenb GOpPCYHKU 4.9Mm
MepHblii uuaAnHApP 22 Mm3

MepHblii unnuHap 190 mm3

Tpy6ka NBX 6mm (1 meTp)

Tpy6Ka (tepnoH) 6mm (1 metp)

dieselbel@tut.by



A dieselland

equipment for diesel

Pazpen1l. CTEHAbI n OBOPYAOBAHMUE
Ans ucnbiTaHna PopcyHoOK n HacocoB cucteMbl Common Rail.

CR CLASSIC

CTteHa npepHasHayeH ANSA MPOBEpPKM M ucnbiTaHua ¢opcyHok M HacocoB CR. CreHp
ocHawéH 6/10KkOM Uu3MepeHus NOTOKa, MoAy/ieM YNpaB/JIeHMss HAcoCoB M MoayseMm
ynpassieHMs (pOpCyHOK, MOHUTOPOM. 3MepuTe/sibHas cucteMa MOXeT 6biTb MeH3ypouHas
nnbo 3n1eKTpoHHanA.

CreHabl cepun CR- Classic ncnonHaoTCca B cneayowmx mogudmnkaumax:
CR-Classic-4E - cteHa npoBepku popcyHoK n HacocoB Common Rail (CR) ¢
6e3MeH3ypoUYHbIM 6/10KOM M3MepeHus ana 4-x (popCyHOK;
CR-Classic-4M - cteH npoBepku (popcyHOK u HacocoB CR ¢
MEH3YpO4YHbIM 6/10KOM M3MepeHus Ha 4 KaHana;
CR- Classic -2P - cteHp npoBepku HacocoB CR C MEH3YPOUYHbIM 6/1I0KOM U3MepeHMs ;
CR- Classic -2PM - cteHp npoBepkun HacocoB CR c 6e3MeH3ypoUYHbIM 6/10KOM
n3MmepeHus (2-x KaHaNbHbIA pacxogomMmep) ;
CR- Classic -4P - creH npoBepkun (popcyHOK CR C MEH3ypOuYHbIM
6/10KkOM M3MepeHuns ;
CR- Classic -4PM - ctreHp npoBepkun popcyHoKk CR ¢ 6e3MeH3ypoUYHbIM
6n10k0M naMepeHusa ans 4-x (hOpCyHoOK .

CteHbl NPOU3BOAATCA MOLHOCTbIO 7.5 KBT.

14




A dieselland

Pa3pen 1.

ANA UcnbiTaHns popCyHOK U HacocoB cucteMbl Common Rail.

KOMMNJIEKTbI

equipment for diesel

CTEHAbl » OBOPYAOBAHUE

Ans NMPOBEPKN ®OPCYHOK CR

0S.44-01 bBa30Bblii KOMIJIEKT ocHacTku CR

c CR-Tester n c THB CP-3.

0S.44-02 Komnnekt ocHactkm CR

( 6e3 Hacoca , 6e3 CR-Tester )

0S.44-05 MO pnsa CR-Tester
¢ Tect-nnaHamu ¢opcyHok BOSCH

0S.44-01

AAAAA

0S.44-01JET Ba30Bblii KOMNNEKT
c CR-Tester n c THBA CP-3.

ocHacTtkn CR




Pazpen1l. CTEHAbI n OBOPYAOBAHUE
ans ncnbitTaHma PopCcyHoOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

Ba30Bbi KOMMJIEKT OCHAacTku COMMON RAIL 0S.44-01 Bknro4yaer :

SJIEKTPOHHASA YACTb:

1 CR1 CUMynaTop cMrHanoB 4x kaHanbHbIi CR-Tester 1 wr.
2 CR2 KomnnekT kabenelt (6a3oBblin) 1w,
3 CR3 PasbeM-nepexogHunk(BunKa)ans noaknoYeHns popcyHok "Ha pesbby" 1 wr.
4 CR4 PazbeM-nepexogHuk ans noakntodeHust opcyHok Delphi 1 wr.
5 CR5 PazbeM-nepexoaHuk ans noakatoyeHust opcyHok MB 1 wr.
6 CR6 PazbeM-nepexogHuk ans noakntoyeHust opcyHok BMW 1 wr.
7 CR7 Oatunk paBneHus (0281002921 -18006ap) 1 wr.
8 CR8 Perynatop pnasnenusi  (0281002494) 1 wr.
MEXAHUYECKASA YACTb:

9 CR9 THBA (CP3) BOSCH ...088 1wr.
10 CR10 «Rail» Ha 4 dopcyHkn Ha 2(3) P4, 1 wr.
11  CR11 LTyuep ans «Rail» M14xM14 B k-Te C Npokiagkamu 5 wr.
12 CR12 LWryuep ans «Rail» M14xM12(M14) B K-Te C NpoKiaakaMm 1 wr.
13 CR14 MaHomeTp 0-2000 bar 1wr.
14 CR15 MNepexogHuk 1/2" X M14 (ans MaHoMeTpa) 1 wr.
15 CR16 KpoHLUTElH-aepXxaTeslb MaHOMETpa 1 wr.
16 CR17 Tpy6kun BbicOKOro AaBneHust M14XM12(M14) x300MM anst MaHOMeETpa 1 wr.
17 CR18 Tpy6kun BbicOKOro AaBneHust M12XM12(M14) x300mm ans THBA 1 wr.
18 CR19 Tpy6kun BbicOKOro AaBneHust M14XM14 x300MM  Anst MHXXEKTOPOB 4 WT.
19 CR20 MepexoaHuk npsMoii ¢ M14 Ha M12 ans Tpy6KM BbICOKOro AaBfEHNS 4 Wr.
20 CR21 AzanTep Ans yCTaHOBKM Hacoca Ha KpoHwTenH(avam.107mMMm.) 1 wr.
21 CR22 MydTa ans noacoeanHeHUst Hacoca K Npueoay 1 wr.
22 CR23 ApanTep-CTakaH Ans yctaHoBku ¢opcyHok BOSCH-DENSO 4 WT.
23 CR24 ApjanTtep-CTakaH Ans yctaHoBku copcyHok DELPHI 4 Wr.
24 CR25 3axunM (KonanpuemMHUK) ans pacnbliuteneit GopcyHok 7MM 4 Wr.
25 CR26 MNeHoracuTenu 8 wr.
26 CR27 MNepexoaHvkn Ans GuiCTporo noakn. (AnamMeTpom 6MM yrioBbIe) 4 Wr.
27 CR28 MNMepexoaHvkn Ans 6bICTporo noak. (AMamMeTpom 6MM ) NpsM. 8 wr.
28 CR29 Tpybka MNBX gns nponvea  AvaM. 6MM 16 M.
29 CR30 3arnywka M14 gns «rail» 4 WT.
30 CR31 3arnywka smecTo P[] 1(2) wr.
31 CR32 3arnywka M18x1,5mm (BMecTo 41 18006ap) 1 wr.
32 CR33 3arnywka M12x1,5mMm Bmecto A 15006ap) 1 wr.
33 CR34 LnaHr MBX 10MM ana nogayv TonsmMea K Hacocy 1,5m
34 CR35 LLTyuepa ans obpatku dpopcyHok BOSCH 4 .
35 CR36 LUTyuepa ansg obpatku dhopcyHok DENSO 4 wr.
36 CR37 "BonTbl" Ans wTyuepos obpatku dopcyHok DENSO 4 wr.
37 CR38 LLTyuepa koM-Hble ans «rail» (2wT.06patkn 12MM+260nT.WwTYyL.M12) 1 k-T.
38 CR39 Pamka-aepxatenb (opCyHOK. 1 wr.
49 CR40 KpoHLUTelH-aepXxaTesb «rail» Ha pamke. 1 wr.
40 CR41 KomnnekT kpenexa ans «rail» n pamku 1 wr.

41 CR42 3alUUTHBIN KOXKYX (K-T) 1 wr.




AJ dieselland

equipment for diesel

Pazpen1l. CTEHAbI n OBOPYAOBAHUE
ANS ucnbiTaHua ¢popcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-AZ0134-10CRM

Habop kon6 gna 3amepa ob6paTHOro cnuea
¢opcyHok CR

DL-AZ0134-10KIT

Habop apantepoB AnNA nogknio4YeHUA
obpatHoro cnuBa copcyHok CR

DL-AZ0134-12CR

Habop kon6 c agpanTtepamu gns samepa
obpaTtHoro cnuBa ¢opcyHok CR




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (bopCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

CR-NeXT

Komnnekc "CR-NeXT" npeaHa3Ha4yeH AN TOYHOMN U KaueCTBEHHOMN

c6opku anekTpoMarHuTHbIX hopcyHok cuctembl Common Rail.

Mo3BonsieT BbINOMHATL NOC/IeA0BaTE/IbHO onepaLumm C NOJIHOM
BM3yanm3saumen npouecca m GopMMpoBaHMEM MOHTAXHbIX pa3MepoB,

Heo6xoauMbIX AN c60pKu.

KommuiekTyeTcsi B BapuaHTAax :

* CR-NeXT-EL
CR-NeXT- BASE

CR-NeXT- FULL
CR-NeXT- PROF

CR-NeXT- PROF-FULL
CR-NeXT- SPECIAL

dieselbel@tut.by



A dieselland

equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ansi peMoHTa (bopCyHOK M HacocoB cuctembl Common Rail.

KOMIMJIEKT NOCTABKU CR-Next-EL
1. LWTatnB Ang nsmepeHns 1 peryimpoBKu
napameTpoB ¢opcyHoK. 1 komm.
2. LUundposas nsmeputenbHas ronoska. 1wr.
3. [eHepaTop curHana ynpasneHusi 3/1IeKTPOKIanaHoM
3NEeKTPOMarHUTHbIX (hOPCYHOK
»Valve stroke actuator”. 1wr.
4. KomnnekT kabeneii k reHepaTtopy ,Valve stroke
actuator”:
-Kabenb nutaHmsa 220B. 1wrT.
-OCHOBHOW Kabenb NMOAKIIOYEHNS K 3M1.MarHnTy. 1 wr.
-Kabenb-nepexogHunk ans nerkosbiX (popcyHoK. 1wT.
-Kabenb-nepexogHvK ans rpy3oBbix (OpPCyHOK. 1 WwT.
5. TMporpammHoe obecneyeHne CR-Next. 1wr.
6. W3MepuTenbHble Wynbl U aganTepbl. 1 KOMMSI.
7. TMacnopt (TexHn4eckoe onucaHue, MHCTPYKUMS).
KOMIMJIEKT MNOCTABKW CR-Next-BASE
1. LtaTueB Ang naMepeHus u perynmpoBKu
napameTpoB (popcyHOK. 1 koMnil.
2. Undposas nameputenbHas ronoska. 1 wr.
3. LWHyp ans ceasm c MK. 1 wr.
4. [eHepaTop cuMrHana ynpasneHuUs 3/1eKTPOKIanaHoM
3NEeKTPOMarHUTHbIX (hOPCYHOK
»Valve stroke actuator”. 1wr.
5. KomnnekT kabeneli k reHepaTopy
»Valve stroke actuator”:
-Kabenb nutaHmsa 220B 1 wrt
-OCHOBHOW Kabenb NOAK/IHYEHUS K 3/1.MarHuTy. 1wT.
-Kabenb-nepexogHuk ans nerkosbiX (popcyHoK. 1wT.
-Kabenb-nepexogHvK ans rpy3oBbix (OPCyHOK. 1 WT.
6. [porpammHoe obecneveHme CR-Next. 1wr.
7. W3MepuTenbHble Wynbl U aganTtepbl. 1 KOMMJI.
8. MacnopT (TexHuueckoe onnucaHne, NHCTPYKLUMS).
19




AJ dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. OBOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT

ans peMoHTa (bopCyHOK M HacocoB cuctembl Common Rail.

KOMMNJIEKT MOCTABKM CR-Next-FULL
1. LUtaTuB ANng naMepeHus u peryampoBku
napameTpoB (opcyHoK. 1 komnn.
2. Undposasi nsmeputenbHas ronoska. 1 wr.
3. WHyp ans cesAsm ¢ MK. 1 wr.

3NEeKTPOMarHUTHbIX hOPCYHOK
»Valve stroke actuator”. 1wr.
5. KomnnekT kabenei k reHepaTopy
»Valve stroke actuator”:
-Kabenb nutaHus 220B. 1 wT

6. [lporpammHoe obecriedyeHne CR-Next. 1wr.
7. W3MepuTenbHble Wynbl 1 aganTtepbl .1 KoM,
8. CneumanbHbii cTon. 1wT.

9. MNonka gna MK. 1 wr.

10. Monka ans akTyatopa. 1wrT.

11. Twuckm 125 mm. 1 wr.

12. MK (HoyT6yK).1wrT.

13. Macnopt (TexH.onucaHne, UHCTPYKLMSI).

4. TeHepaTop cuMrHana ynpasfeHns 3MeKTPOoKIanaHoM

-OCHOBHOW Kabenb NOAK/IIOYEHUS K 31.MarHuTy. 1wr.
-Kabenb-nepexoaHuK ans nerkosbiX GOpPCyHOK. 1wwT.
-Kabenb-nepexogHuk ans rpy30BbiX (OPCYHOK. 1 WwT.

KOMIJIEKT MOCTABKM CR-Next-PROF
1. LUtaTuB ANg naMepeHus u peryampoBku
napameTpoB OpCyHOK. 1 komnn.
Lundposas nameputenbHasl ronoBka. 1 wr.
LHyp anga ceasu c MNK. 1 wr.

>N

3NEeKTPOMarHUTHbIX hOPCYHOK
»Valve stroke actuator”. 1wr.

5. KomnnekT kabenei k reHepaTopy
»Valve stroke actuator”:
-Kabenb nutaHus 220B 1 wt

-Kabenb-nepexoaHunK Ans NerkoBbix GopcyHok 1T,

o

MporpaMmMHoe obecneyeHne CR-Next. 1wr.
N3mepuTenbHble Wynbl U agantepbl. 1 komnn.
KomnnekT kntoyeit n Habopos anst pa3bopku

1 cbopkn opcyHok. 1 komnn.(14 no3uumin)

9. [uHaMoMeTpuyeckuit kol .1 wr.

10. KoMnnekT perynnpoBoYHbIX Wwaib. (9 Hab./620)
11. DneKTpOHHbIN MMKpockon .1wT.

12. Macnopt (Tex.onMcaHme, UHCTPYKUMS).

® N

FeHepaTop CUrHana ynpaeneHUs 3NeKTPOK/IanaHoM

-OCHOBHOW kabenb NOAK/IIYEHUS K 3M1.MarHuTy 1wT.

-Kabenb-nepexogHuk ans rpy30BbiX (OpCYHOK 1 WwT.

20




A dieselland

equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ansi peMoHTa (bopCyHOK M HacocoB cucteMmbl Common Rail.

KOMMJIEKT MOCTABKW CR-Next-PROF-FULL
1. LUWTatuB ans msMepeHust n perynMpoBkM NapamMeTpoB
¢dopcyHok .1 komnn.

2. LUundposas nameputensHas ronoska. 1 wr.
3. LWHyp ana ceasm ¢ NK. 1 wr.
4. T[eHepaTop cuMrHana ynpaseHusl 31eKTPOKIanaHoM

3NEKTPOMarHUTHbIX (hOPCYHOK
»Valve stroke actuator”. 1wT.
5. KomnnekT kabeneit kK reHepaTopy
»Valve stroke actuator”:
-Kabenb nutanms 220B 1 wr
-OCHOBHOW kabenb NOAKIIYEHUS K 3/1.MarHUTy 1WT.
-Kabenb-nepexogHuk ans nerkosbix OpcyHOK 1w,
-Kabenb-nepexoaHuk anst rpy3oBbix GOpcyHoK 1 wT.

6. [porpammHoe obecnedeHne CR-Next. 1wr.

7. W3MepuTenbHble LWynbl U aganTepbl. 1 koM.
8. KomnnekT kntoyeit 1 HabopoB AN pasbopku u
cbopku dopcyHok. 1 komnn.(14 nosmumin)

9. [OnHaMOMeTpu4eckuit KoY. 1 wr.

10. KoMmnnekT perynumpoBoYHbIx Wwarb. (9 Hab./620)
11. SnEeKTPOHHbIA MMKpockon . 1T,
12. MK( komnbtoTep). 1wrT.
13. CrpybumHa ansa pasbopku, cbopkn opcyHOK. 1 .
14. CneumanbHblit cTon. 1 wWr.
15. Monka ana MK. 1 wr.
16. Monka ans akTyatopa. 1wrT.
17. Twuckm 125 mm. 1wr.
18. Lundposas nameputensHas ronoska 0,001. 3wr.
19. Undposas nameputenbHas ronoska 0,01. 1wr.
20. BaHHa u3 HepxaBetoLLen cTanu

(No AONOAHMTENBLHOMY 3aKa3sy). 1 wr.
21. NacnopT (Tex.onucaHne, HCTPYKLUMS).

21




A dieselland

equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ansi peMoHTa (bopCyHOK M HacocoB cucteMmbl Common Rail.

KOMIIEKT NMOCTABKN CR-Next-SPECIAL

1. LUtaTusB ANng naMepeHus 1 peryiMpoBKu napameTpos
opcyHok .1 komnn.

2. Undposas nsmeputenbHas ronoska. 1 wr.
3. LWHyp ans cBasu ¢ MK. 1 wr.
4. TeHepaTop curHana ynpasfeHuUs 3/1eKTPOoKIanaHom

3NEeKTPOMarHUTHbIX hOPCYHOK
»Valve stroke actuator”. 1wT.
5. KomnnekT kabenei k reHepaTopy
JValve stroke actuator”:
-Kabenb nutaHmnsa 220B 1 wr
-OCHOBHOW kabesnb NOAK/IIYEHUS K 3M1.MarHuTy 1wT.
-Kabenb-nepexoaHuK ans nerkosbiX OpcyHOK 1wT.
-Kabenb-nepexogHuk ans rpy30BbiX OpCYHOK 1 wT.
MporpamMHoe obecneyeHne CR-Next. 1wr.
N3mepuTenbHble Wynbl 1 agantepbl. 1 komn.
8. KoMnnekT ktoyeit 1 HabopoB ANs pa3dbopku K
c6opku cdopcyHok. 1 koMmnn.(26 nosuumin)
9. [OuHamoMeTpuueckui ktod 1/2" . 1 wr.
10. KoMnnekT perynnpoBoYHbIX Wwakb. (9 Hab./620)
11. DneKTpOHHbIN MMKpockon .1wT.
12. MK( komnbtoTep). 1wT.
13. CrpybumHa ans pasbopku, c6opkn popcyHOK. 1 wwiT.
14. CneumanbHbiit cton. 1 wr.
15. Monka ana MNK. 1 wr.
16. lMonka gns aktyatopa. 1wrT.
17. Tuckn 125 mm. 1wr.
18. Uundposas nameputenbHas ronoska 0,001. 3wr.
19. Uundposas nameputensHas ronoska 0,01. 1wr.
20. BaHHa U3 HepxaBetowlen ctanu. 1 wr.
21. [MHaMOMeTpuYeckuii Koy Ha 1/4" .
22. TMepexogHuk 1/4" x 1/2" .
23. KomnnekT yrnomepos ans opcyHok 0°-360°. 1 k-T.
24. OvrvTtanbHblii MukpomeTp 0,001, 1 wr.
25. lMoacTtaBka Ang AUrnTanbHOro MMKpoMeTpa 1 wr.
26. MacnopT (Tex.onncaHune, MHCTPYKUMS).

No

22




A dieselland

equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ansi peMoHTa (bopCyHOK M HacocoB cucteMmbl Common Rail.

DL- CRN50094

Ha6op namMepuTesibHbIX LLYMOB :
j - DL — CRN30096
DL-CRN30097 - DL — CRN30503
- DL — CRN30097
- DL — CRN30099
- DL — CRN50106
- DL — CRN50007
= - DL — CRN30100
- DL — CRN30098
DL- CRN50006 - DL — CRN30101
- DL — CRN30095
- DL — CRN50006

—

DL-CRN30100 DL-CRN30D098 .._DL-GRNSNU‘I DL-CRN30095

DL- CRN50099

Ha6op apantepoB k ¢pOpCyHKaM :

1. DL-CRN30027 1.1 CRN30028
Apantep xopa urnsbl pacnbinutend BOSCH, apantep
n3dbiTouHoro xoga BOSCH CRI 2.0/2.2

2. DL-CRN30031 2.1 CRN30032
ApanTtep marHuTHoro 3a3opa uHxxekt. BOSCH CR1 2.1

3. DL-CRN30033 3.1 CRN30034
ApanTtep n3bbIToYHOro xopaa uHxektopos Denso

4. DL-CRN30029 43.1 CRN30030
ApanTtep marHutHoro 3aszopa BOSCH CRI 1, CRI 2.0/2.2,
CRIN 1/1.6.




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

AJ dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
Ans peMoHTa (pOpPCYHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-CRN50107A Yrnomep ans pOpCyHOK C AMAMETPOM raiikv pacnbinurtens 17-19mm
[OnanasoH yrnos: 0° - 360°.

DL-CRN50108 Yrnomep ans pOpCyHOK C AUAMETPOM raiikv pacnbinurensi 21Mm
[Ownana3zoH yrnos: 0° - 360°.

dieselbel@tut.by




A o

ieselland

Equnp ment for dIE$E|

Paspen 2. OBOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT

Ana peMoHTa (popCyHOK U HacocoB cucteMbl Common Rail.

DL-STO1

CtpybunHa ansa pa3bopkum un cé6opkm cdopcyHok CR M ¢ AByMs ynopamu
Ha pacnbinuTesb (PopcyHOK (B7MM, B9IMM)

KoMnnekT nocraBku:

. Croiika STD50115 1wr.

. TUCckn HMXxHue STD50116 1uwrT.
. Jlanka cMeHHas STD30498 2uwir.

. Tuckn BepxHue STD50117 1w,

. Ynop @ 7mvm STD30148 1wr.

. Ynop @ 9vm STD30147 1wr.

. Jlanka cMeHHas STD30752 2uwir.

. KpoHwteitn STD30610 1luwr.

10. Pykositka STD30811 3uwr.

11. BUHT npmxuMHoi STD30810 1wr.
12. AepxxaTtenb STD30813 1uwrT.

O 0 N O U1 A W N &

. Hanpasnsarwowas croitika STD30540 1wT.

13. Ocb STD30812 1wr.
14. dukcatop STD30468 3wT.
15. BuHT M4x8 Din012 4uwrT.

16. BUHT M4x16 Din012 1uwr.

17. BuHT M4x20 Din012 2wir.

18. Naiika M20 Din034 2uwr.

19. Wait6a 21x37x3 Din0125 2wir.
20. N'posep 20 Din127 2wr.

21. bont M10x30 Din033 4wrT.

22, laiika M10 Din034 4uwr.

23. Wai6a 10,5x20x2 Din0125 4wr.
24, T'posep 10 Din127 4uwr.

25




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 AcTtaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Paspnen 2. ObOPYAOBAHUE n NHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCyHOK U HacocoB cucteMmbl Common Rail.

AononHutenbHoe OCHauwleHue ans cTrpybumubl DL-STO1.

STD-30498

Ny6ku k DL-STO1 3a)XMMHbIE CMEHHbIe
YHUBepcCaJsibHble

STD-30752

Ny6ku k DL-STO1 3a)XMMHbIE€ CMEHHbIe
ans popcyHok Denso

dieselbel@tut.by




.7 L . .. :I .I
‘ EqulplTlE!‘ll for diesel

Pa3zpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

| -ossu
-
e

23

24

°25

21

DL- CR TOOL KIT

KoMniieKT MHCTpyMeHTa ans peMoHTa ¢opcyHok CR :
1.Ha6op ans nsBneveHms/ycraHoBKu onopHoro kosbua DL-CR50104 (AZ0044-00).
2.YHuBepcanbHoe npucnoco6neHne Ans 3axuma B TUckax chopcyHok CR DL- UNI50043.
3.YHuBepcanbHoe npucnocobneHne ana 3axkuma B TUckax popcyHok CR Denso DL-UNI50032.
4.Mpucnoco6bneHmne AnA 3anosiHeHUs rMApPoKoMneHcaTopa nbe3o-gopcyHku Bosch DL-CR50052.
5.Kntou ¢ 3-Ms 3y6uamMu Ans CHATUSA rauky B 3/IEKTPOHHOM YacTn popcyHok Denso DL-UNI50046.
6.Knrou ans cHATUA raifku B 3/IEKTPOHHOM YacTu dpopcyHok Siemens DL-UNI30545.
7.Knrou-raiika BHYTPeHHU BOCbMUrpaHHukK 16 mm DL-UNI30388.
8.Ha6op knrouei AN AeMOHTaXKa, LIeCTUrpaHHUK Ha 14 MM, 15 MM, 17 MM, 19 MM DL-UNI50041.
9.Knroy nop wecTturpaHHukK 27 MM nop, AMHaAMOMeETpPUUeCcKyro pykoaTky DL-UNI30382.
10.TopueBoii K/IIOY LUECTUrPaHHbI Ha 13 MM.
11.TopueBoii K/IIOY LUECTUrPaHHbI Ha 14 MM.
12.TopueBoii K104 LUECTUrPaHHbI Ha 15 MM.
13.TopueBoii K104 LUECTUrPaHHbI Ha 19 MM.
14.Knou ans aeMoHTa)xa raiikum MynbTunnmkaropa dopcyHok Bosch CR, wecrurpaHHmk 10 DL-CR30561.
15.Knou ans CHATUSA raiiku B 3/1eKTPOHHOI YacTu ¢opcyHok Bosch Ha 10 Mm.
16.Knou ans CHATUSA raiiku B 3/1eKTPOHHOI YacTu ¢opcyHok Bosch Ha 12 Mm.
17.Knrou ans cuaTua coneHompaa ¢opcyHok CR ¢ wecrurpasnHnkom 30 mm DL-UNI30390.
18.Knrou ans cuaTmua coneHompaa ¢opcyHok CR ¢ wecrurpasnHnkom 29 mm DL-UNI30389.
19.Knrou ans cuaTua coneHompaa ¢dopcyHok CR ¢ oBeHaguaTurpaHHnkom 28 mm DL-UNI30435.
20.Kntou ansa cHatua coneHomaa dopcyHok CR ¢ AoBeHaauaTMrpaHHMkKoM 27 Mmm DL-UNI30434.
21.Ha6op 13 2-X NMHLETOB aHTUMAarHUTHbIX.
22.T-o6pa3sHbiii knrou Tx 10.
23.T-06pasHbii KoY 2,5 MM.
24.T-o6pasHblii KN4 3 MM.

25.Knroy-raiika BHyTPeHHU BOCbMUrpaHHuk 17,5 mm DL-UNI30692.




A¢J dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
Ansi peMoHTa (pOpPCYHOK M HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-CR50104

KoMnnekT Ans ussneyeHns n yCTaHOBKU
onopHoro kosibua cpopcyHm CR

DL-CR50112

Ha6op npuTMpoOB A1 BOCCTAaHOBJ/IEHUS
ceana knanaHa ¢popcyHok CR




A¢) dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
Ans peMoHTa (pOpPCYHOK M HacocoB cucteMmbl Common Rail.

DL- CRN50091

HaGop apgantepoB c¢ AUrMTanbHbIMU WHAUKaTOpPaMu AN U3MEPEHUA MOHTAXHbIX
3a30pOB U XOoA4a Urnbl pacnbinTensa U KnanaHa.
KomnnekT Bkntovaert :
1. DL-CRI 2.1-RLS-N, CRN 30031 1.1 CRN 30032
ApanTtep MarHuTHoro 3asopa uHxektopoB BOSCH CR1 2.1
2. DL-CRI 1-AHE, CRN50089 2.1 CRN30708
ApanTtep xoaa knanaHa unHxektopos BOSCH CRI1, CRI2.0/2.2, CRIN 1/1.6
3. DL-DENSO 016-N, CRN30033 3.1 CRN30034
ApanTtep u3bbITOYHOro xoaa uHxektopoB Denso
4. DL-CRI-DNH-N, CRN30027 4.1 CRN30028
Aapantep xoaa urnbl pacnbinutens BOSCH, apantep u36bitouHoro xona BOSCH CRI 2.0/2.2
5. DL-CRI-RLS-N, CRN30029 5.1 CRN30030
ApanTtep marHutHoro 3asopa BOSCH CRI 1, CRI 2.0/2.2, CRIN 1/1.6,
apanTep u3bbiTouHoro xopza BOSCH CRI2.0/2.2
6. DL-CRI2.1-AHE1 CRN30705 6.1 CRN30706
ApanTtep xopa knanaHa unHxektopoB BOSCH CRI 2.1 KocBeHHbI 3amep
7. DL-CRI 2.1-AHE 2, CRN30707 7.1 CRN50007
ApanTtep xopa knanaHa uHxxektopoB BOSCH CRI2.1 npsimon 3amep
8. DL-VFK-DFK, CRN30709 8.1 CRN30710
AnanTep NpYXuHbI pacnbIfMTeNs U NPYXUHbI AKopsi UHxekTopoB BOSCH
9. DL-CRIN 2/3 AHE, CRN50090
ApanTtep xoAa KnanaHa U u3bbiTouHoro xopa unxxekropoe BOSCH CRIN 2, CRIN3
10. OurutanbHbin nHamkatop 0-12.7 mm, 0,001 Mm 31
11. OurutanbHbin nHamkaTtop 0-25.4 mm, 0,001 Mm

12. Knrou wecTurpaHHbIn Ha 2.5 MMm.




\‘4.'," -"||1le

A4 digsel
equlpmenl for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
Ans peMoHTa (pOpPCYHOK M HacocoB cucteMmbl Common Rail.

MP-250 SASH

MpuTUpoYyHas MalUMHKA ANA  UHXEKTOPHbIX
KnanaHoB (MynbTUNJIMKAaTOPOB) BbiNycKaeTcs

B 2-X BapuaHTax:

MP-250 SASH-Z c uaHrosbiM NaTPOHOM ;

MP-250 SASH-S c cam03a)XMMHbIM MAaTPOHOM.

« Bu6pomexaHusm B 3alUUTHOM Kopnyce.

e BuHTtoBas perynupoBka no BbiCcoTe cTona.

¢ KomnakTHOCTb.

B KOMMNIEKT BXOAAT :

® MpUTHp Ha 120° - 5 wiT;

® NPUTUP Ha 124° - 5 wiT;

e NPUTUPOYHAA nacta anmasHaa ACM7/5 (k)

e NPUTUPOYHAA nacta anmasHaa ACM5/3 (k)

e NPUTUPOYHAsA nacta anmasHas ACM 3/2 (k)

——
——

MPS30515 Mputnp Ha 120°
MPS30516 MpuTup Ha 124°

Nacta gna mawuHHOK 06paboTKM.

Nacta gna pydHoii 06paboTKu.

ACM 7/5 (k)
MpuTnpouyHaa nacra
anmasHas,
chpakums

7/5 MkmMm, 25 rp.

ACM 5/3 (k)
MpuTupouHaa nacra
anMasHas,
chpakums

5/3 MKmM, 25rp.

ACM 3/2 (K)
MpuTupouyHaa nacra
anMasHas,
chpakums

3/2 MkM, 25rp.

=1
ACM 3532

ACM 7/5 (c)
MpuTnpouHaa nacra
anMasHas,
chpakums

7/5 MkmMm, 50 rp.

ACM 5/3 (c)
MpuTnpouHaa nacra
anMasHas,
chpakums

5/3 MkmMm, 50 rp.

ACM 3/2 (c)
MpuTnpouHaa nacra
anMasHas,
chpakums

3/2 Mkwm, 50 rp.




8 ’ gieseliand
‘ equipment for diesel

Paspen 2. OBOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT

Ana peMoHTa (popCyHOK U HacocoB cucteMbl Common Rail.

TOM-2

CTaHOK 3aTOYHOW A1 NpaBKW NMPUTUPOB.

e Bo3MOXHOCTb yCTaHOBKM NpUTUPa ANA 3aTO4YKM Ha 2 no3uuum ( BNeBo, BNpaBo).
e dnektponutaHme 230B,50 Iy .

e MowHocTtb anektpoasuratens 120 Br.

e O6opoTbl 3anekTpoaBuratensa 2950 min-1 .

e O6opoThbl Bana ¢ nputupom 500 min-1.

e [lnameTp 3aTOYHOro KamHA 125 mMm .

e PerynupoBka no yrny 3aTouku.

¢ KomnakTHOCTb.

33




A dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (pOpPCYHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-CR 50013

YHuBepcanbHbii apgantep Ans rpy3oBbix opcyHok CR (Bosch , Denso, Delphi Smart)
ANs NoAKNYeHnss nogaym u obpaTtHoro cnueBa ¢ yrnamu nogsoga 0° 4°wm 130,

KomMnnekT Bknio4yaer :

DL-CR 30219 Kopnyc apanTtepa

DL-CR 50035 Ckob6a-aepxaTenb cO WTYLEepoM U PUTUHIOM Ansi o6GpaTHOro cnvea

DL-CR 30419 Hacagka ans o6paTtHoro cnuBa popcyHok CR Delphi Smart

DL-CR 30238 LUTyuep yanMHEHHbLIA ANA NOAKINIOYEHUs noaaymn

DL-CR 30225 LliTyuep ctaHAapTHbIN ANA NOAKMIOYEHUA nogavu

DL-CR 30661 Hacagka gns o6paTtHoro cnuBa dopcyHok CR Bosch 0445120147, 0445120098
DL-CR 30269 LliTyuep c domtuHrom ans obpatHoro cnusa copcyHok Delphi Smart, Denso, Bosch
0445120147, 0445120098.

D-27-200078 YnnoTHUTeNbLHOEe KONbLO ANA WTyLepa o6paTHoro cnuea (2wr).

No o kR obd2

o

9. Kntouy wecTurpaHHbI Ha 3 MM.

42




i’ gieseliand
‘ equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

YctaHoBKa B agantep dopcyHku Bosch 0445120218 ¢ npsimbim noaBoaom « 0°».
Ucnonb3ayeTtca:
- kopnyc agantepa DL-CR 30219 (wmpokoi Nnonkon B CTOPOHY pacnbinuTens);
« wWTyuep craHaapTHbin DL-CR 30225 aonsa nogknoyYyeHus nogayu;

» ckoba-gepxaTtenb co wryuepom u coutuHrom DL-CR 50035 ans o6paTHoro cnuea.

s

YcTtaHoBKa B apantep ¢opcyHku Bosch 0445120067 c yrnom nogasoaa « 13°%».
Ucnonb3ayeTcs:
» kopnyc agantepa DL-CR 30219 (Lumpokow NonKou B CTOPOHY pacnbinuTens);
- wTyuep yanuHéHHbii DL-CR 30238 ans nogkntoveHUs nogayu;
* KIMKOY LWeCTUrpaHHbIA ANns ¢pukcaumMm NoBOpoTHOro OCHOBaHUSA Kopnyca agantepa Ha 13°;

« ckoba-gepxaTtenb co wryuepom 1 coutuHrom DL-CR 50035 ans o6paTHoro cnuea.

43




5 ’ gieseland
‘ equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (pbopCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

YcTtaHoBKa B agantep ¢opcyHku Bosch 0445120147,0445120098 ¢ npsiMmbiM NoaBOAOM« 0°».
Ucnonb3ayeTca:

« Hacagka gns o6partHoro cnuea DL-CR 30661

- kopnyc agantepa DL-CR 30219 (wmpokoi Nonkon B CTOPOHY pacnbinuTens);

- wryuep craHpaaptHbin DL-CR 30225 aonsa nogknoyYyeHus nogayu;

* WTyLep yKkopoueHHbI ¢ coutuHrom DL-CR 30269 ansa obpaTtHoro cnuea .

YctaHoBKa B agantep dopcyHku Denso c yrmom noasopa « 0°».
Ucnonb3ayeTcs:
» kopnyc agantepa DL-CR 30219 (Lumpokow NonKou B CTOPOHY pacnbinuTens);

» wTyyep craHaapTHbii DL-CR 30225 ans nogknioveHusa nogayu;

44

* LWITYLlep YKOpPO4YeHHbIN ¢ coutnHrom DL-CR 30269 ans o6paTtHoro cnuea .




'."-:: - alodnl ] 2N B |
‘ (] ' HiGoGHdlU
equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (pbopCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

YcraHoBka B apantep dopcyHku Delphi Smart ¢ npambim nogsogom « 0°».
Ucnonb3ayeTca:
» kopnyc agantepa DL-CR 30219 (Lumpokow NonKo# B CTOPOHY pacnbinUTens);
 wTyyep craHaapTHbii DL-CR 30225 ans nogknioveHUsa nogayu;
» Hacagka gns obpartHoro cnuBa opcyHok DL-CR 30419;

* WTyLep yKkopoveHHbI ¢ coutuHrom DL-CR 30269 ansa obpaTtHoro cnuea .

DL-UNI50039-20,9

Knrou ana moHTaxa / geMOHTaxa ravku-pacnbinurens
@ 20,9 mm dopcyHok Delphi Smart

(nog AMHAMOMETPUYECKUI KITHOY)

DL-CR30767

Apantep gns NpoBepKM pacnblinTeneun
CR-c¢opcyHok Delphi Smart (1725282).

45




AJ dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-02
ApanTtep (AZ0309-02) [Ons rpy3oBbix coopcyHok Bosch 0445120098,
0445120147 MAN 29mm

KomnnekT noctaBku: agantep 1 wTt, KonanpméMHuk (7mMmm) 1 wr,

6okoBou wryuep 1 WT, PUTUHr 2 WT, BUHT 1 WT.

DL-04A
Apantep (AZ0309-04A) ans rpy3oBbix oopcyHok RENAULT 32 mm

KomnnekT noctaBku: agantep 1 wr, konanpuéMHuk (9mm) 1 wr,

60okoBoM wryuep 1 WT, PUTUHr 2 WT, BUHT 1 WrT.

DL-05N
Apantep (AZ0309-05N) ans rpysoBbix oopcyHok CUMMINS

KomnnekT noctaBku: agantep 1 wr, konanpuéMHuk (7mMmm) 1 wr,

60okoBoM wryuep 1 WT, PUTUHr 2 WIT, BUHT 1 WT.

DL-06
Apantep (AZ0309-06) ons rpy3oBbix oopcyHok DENSO 27mm

KomnnekT noctaBku: agantep 1 wr, konanpuéMHuk (7mm) 1 wr,

60okoBoM wryuep 1 WT, PUTUHr 2 WT, BUHT 1 WrT.

DL-07
ApanTtep (AZ0309-07) ans rpy3oBbix coopcyHok DENSO 23,5 mm

KomnnekT noctaBku: agantep 1 wTt, KonanpméMHuk (7mMmm) 1 wr,

6okoBou wryuep 1 WwT, PUTUHr 2 WT, BUHT 1 WT.

DL-08
Apantep (AZ0309-08) ans rpy3oBbix popcyHok MAN 26 mm

KomnnekT noctaBku: agantep 1 wr, konanpuéMHuk (7mm) 1 wr,

60okoBoM wryuep 1 WT, PUTUHr 2 WT, BUHT 1 WrT.

DL-09
Apantep (AZ0309-09) ans rpy3oBbix popcyHok VOLVO 28 mm

KomnnekT noctaBku: agantep 1 wr, konanpuéMHuk (7mm) 1 wr,

6okoBoM wryuep 1 WT, PUTUHT 2 WT, BUHT 1 WrT. 46




‘."\- _--'\.!I_.,-"q.."'
A¢) dieselland
equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (pOpPCYHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-010 (DL-05K)
Apantep (AZ0309-10) ans rpysoBbix coopcyHok CUMMINS

KomnnekT noctaBku: agantep 1 wTt, KonanpméMHuk (7mMm) 1 wr,

6okoBoM wryuep 1 WwT, PUTUHr 2 WT, BUHT 1 WT.

DL-012 (DL-0203)
Apantep (AZ0309-12) ans rpys. coopcyHok Bosch 0 445 120 063

KomnnekT noctaBku: agantep 1 wTt, KonanpméMHuk (7mMmm) 1 wr,

6okoBoM wryuep 1 WT, PUTUHr 2 WT, BUHT 1 WT.

DL-014 (DL-022)
Apantep (AZ0309-14) anAa nogKno4YeHUsa o6paTku rpy3oBbIX

c¢opcyHok Denso 24 mm
KomnnekT noctaBku: agantep 1 wTt, KonanpméMHuk (7mMm) 1 wr,

(PUTUHT 2 WIT, BUHT 1 WT.

DL-017 (DL-0216)

Apantep (AZ0309-17) ansa nogknovYeHUss o6paTku rpy3oBbIX
¢opcyHok Bosch 0 445 120 066

KomnnekT noctaBku: agantep 1 wTt, KonanpméMHuk (7mMm) 1 wr,

(PUTUHT 2 WIT, BUHT 1 WT.

DL-018

Apantep (AZ0309-18) ansa nogknovYeHUss o6paTKu rpy3oBbIX

c¢opcyHok Cursor 9
KomnnekT noctaBku: agantep 1 wTt, KonanpméMHuk (7mMm) 1 wr,

(PUTUHT 2 WIT, BUHT 1 WT.

DL-020

Apantep (AZ0309-20) ansa nogKno4YeHUs o6paTKu rpy3oBbIX
c¢opcyHok Scania 4PIN

KomnnekT nocraBku: agantep 1 wT, KonanpuémHuk (7mm) 1 wr, 47

(PUTUHT 2 WIT, BUHT 1 WT.




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (hopCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-CR30429 (DL-EA)

LUTyuep 60k0BOM ANA rpy30BbIX afanTepos

DL-K7 (CR25)
Ynosutenb cTpym Tonnusa (KosianpmMeMHuK) ans

pacnbinuTtenei ¢popcyHok

(Hacagka Ha pacnbuiMTens) @ 7 MM

KoMnnekT nocraBKu: KonanpuémHuk 1 wr, ouTuHr 1 Wit, BUHT-omkcatop 1 wr.

DL-K9

Ynosutenb CTpym Tonnmea (konanpueMHuK) ans

pacnbuinTenei ¢opcyHOK

(Hacapgka Ha pacnbiiMTenb) @ 9 MM

KoMnnekT nocraBku: konanpmémHuk 1 wr, putuHr 1 wr, BUHT-chnkcaTop 1 wr.

DL-UNI30156 (DL-PG)

MeHoracuTenb XXNAKOCTHU

KoMniiekT noctaBku: neHoracutenb 1 wit, PUTUHI 1 wr.

DL-MOK 6 MM X 6 MM

MydTa 6bICTPOro coeanHeHMs ¢ 06paTHbIM KJ1aHAaHOM

CoeauHuTenbHble oTBepcTua @ 6 MM X 6 MM

48

dieselbel@tut.by




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-KD (CR40)
KpoHwTeitH ansa Rail DL- CR30181 DL- CR30522

n3 komnnekta CR-ocHacTkm

DL-RF (CR39)

PaMka — gep)xaTtesnb (OpCyHOK

DL-ASB (CR23)

ApanTep- ctakaH ans ¢popcyHok Bosch

K pamke CR-ocHaCcTku

DL-ASD (CR24)

ApanTtep- ctakaH ans ¢popcyHok Delphi

K pamke CR-0CHacTku

DL-RF]
PamMka - aepxxartenb (POPCYHOK

CO CTaKaHaMU- 3aXXKMMaMu1

ANs pacnbiiutenei Ha 7 MM

DL- KDRJ

KpoHwTeiiH — aep)xatesib paMku (hopCyHOK

49

dieselbel@tut.by




.’ 1HHEak ]
‘ equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popcyHOK u HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-CR30181 (ans 2-x perynsaTtopos)

Hakonuteno pasnexHus (Rail) pns npoBepku (poOpCyHOK n

HacocoB CR Ha creHpe

B peiine uMeroTcsa oTBepCTUS ANN:

enioacoeaMHeHUnA paTunka gasseHms M18x1,5,
enoAcoeAuHeHMUs perynaTtopa gasneHna M24x1,5 (3 orB.),
enoacoeauHeHus obparHoro cnmsa M12x1,5 (5 orB),
eNoAayuM XXMAKOCTU B peitn M14x1,5 (2 oT1B.),

eBbIX0/ia XXMAKOCTU U3 peiina Ha M14x1,5 (4 oTB.),
enoAcoeAMHEHUs NpeaoXpaHUTEeNbHOro knanaHa M20x1,5,
ecbpoca paBneHus B cyyae ero npesbilieHus amam.3MM. i M12x1,5,
eKpensieHuss MaHoMmeTpa M6 (2 rnyxux oTB.),

eKkpenneHus peiina M8 (2 unu 4 rnyxmx oTB.).

KoMnnekrt nocrasku: pamna (Rail) -1 wT, wryuep M14x1,5 - 6 wr,
3arnywka M14- 5 wT, 3arnywka BMeCTo perynsropa AaBfeHus - 2 Wr.,
3arnyLwKka BMeCTO NpefoXpaHnTenbHOro knanaHa M20x1,5-1wr.

DL-CR30522 (nns 3-x perynatopos)

Hakonuteno pasnexHus (Rail) ans nposepku Hacocos CP1,

CP2, CP3, CP4, Delphi, Denso u ¢popcyHok CR Ha cTeHie
B peiine uMeroTcsa oTBepCTUS ANN:

enoacoeaMHeHUnA paTunka gasseHms M18x1,5,

enoAcoeAuHeHUs perynaTtopa gasneHna M24x1,5 (3 orB.),
enoacoeauHeHus obparHoro cnusa M12x1,5 (5 orB),

eNoAayuM XXMAKOCTU B peitn M14x1,5 (2 oT1B.),

eBbIX0/ia XMAKOCTU U3 peiina Ha M14x1,5 (4 oTB.),

enoAcoeAMHEHUS NpeaoXpaHUTEeNbHOro knanaHa M20x1,5,

ecbpoca pnaBneHus B cyyae ero npesbilieHus amam.3MM. i M12x1,5,
eKpensieHus MmaHometpa M6 (2 rnyxmx oTB.),

eKpensieHus peina M8 (2 nnm 4 rnyxux oTs.)
KomnnekT nocraBku: pamna (Rail) -1 wT, wryuep M14x1,5 - 6 wr,

3arnywka M14- 5 wT, 3arnywka BMeCcTo perynsitopa AasneHus - 2 wWr.,
3arnyLwKa BMeCTo npeaoxpaHuTenbHoro knanaHa M20x1,5-1wr.

DL-CR30526

Hakonutenb pasneHus (Rail) ana npoBepku Hacocos CP1,
CP2, CP3, CP4, Delphi, Denso u ¢popcyHok CR noa gatumk

AaBJIEHUA.

B peiine uMmeroTca pe3b6oBble OTBEpPCTUA AN

enoacoeanHeHUnA paTunka gasseHms M18x1,5,

enoAcoeAMHEHUs perynaTopa aasneHmsa M24x1,5,

enoacoeanHeHus obpaTHoro camea 1otB. M12x1,5,

enoAauM U BbIX0OAA XXMAKOCTU U3 peiina 20TB.ANA WTyuepoB M14x1,5,
eKpenneHus peiina M8 (2 rnyxux oTB.).

Komnnekr nocraBkm: pamna (Rail) - 1 wr, wryuep M14x1,5 - 3 wr., 3arnyLwka BMecTo
perynstopa AasneHus - 1lT., 3arfylika ¢ BHyTpeHHel pe3bbot M14x1,5

DL-CR30180

Hakonuteno pgasneHus (Rail) gnsa nposepkun HacocoB CP1,
CP2, CP3, CP4, Delphi, Denso u ¢popcyHok CR

Komnnekr nocraBku: pamna (Rail) - 1 wT, wryyep M14x1,5 - 2 wr. 50




i’ licolid
‘ equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popcyHOK u HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-CR30479

Hakonutenn pasneHus (Rail) gns nposepkun HacocoB n
¢popcyHok CR nop perynsatop fgassieHUs 1

npeAoXpaHUTEsNIbHbINA KJ1anaH.
B peiine nmeloTcs pe3b60oBble 0TBEPCTUA ANNA:

enoAcoeAuHeHMUs perynsTopa gasneHus M24x1,5 (1 ors.)
enoacoeauHeHus obparHoro cnusa M12x1,5 (1 oTB)
eNofauM U BbIXOAA XXUAKOCTU U3 peiina M14x1,5 (3 oTB.)
enoAcoeANHEHNs NpeaoXpaHUTENbHOro knanaHa M20x1,5
ec6poca faBnieHus B cJ/lyyae ero npesbilwieHns M12x1,5
eKpensieHua MmaHomeTpa M6 (2 rnyxmx oTB.)

eKpenneHus peiina M8 ( 4 rnyxux oTB.)

BHWUMAHME! MNoacoeavHeHne aaTunka AaBneHNs NPONCXOAUT Yepes LWTyLep-nepexoaHnK
M14xM18

Komnnekr nocraBku: pamna (Rail) - 1 wr, wryuep M14x1,5 -3 wr., 3arnywka M14x1,5 -3
LUT., CneumanbHbIi WTyLep-nepexoaHnK Ans AaTyvka aasneHunst M14xM18, sarnyiuka
BMECTO perynstopa fAasneHus -1 W, 3ariyLka BMeCTO NpefoXpaHMTeNbHOMo KnanaHa - 1
.

DL-CR30188

Hakonuteno pgasneHus (Rail) gnsa npoBepkun Hacocos CP1,
CP2, CP3, CP4, Delphi, Denso n ¢popcyHok CR. B peiine
MMEIOTCS KaHaJibl OXJ1aXXAEHUS AN

yNyulleHHOW TepMOCTabunnsaumm npm NCNbITAaHUU U

TecTUupoBaHMun d)opcyHOK n HacocoB cuctembl Common-Rail.
B peiine nMmerotca pe3b60oBble OTBEpCTUS ANSA:

efioacoeAMHEeHUs AaTunka aassieHus M18x1,5,

eNoACOeANHEHMS perynaTopa AaBJieHus,

enopacoeanHeHus obparHoro camsa 1o1e. M12x1,5,

elUTYLlepa NOACOEAMHEHUS LUJIAHIA WK TPYOKM ANs oxnaXkaeHus peina
avnam.8MM,

ernoAauM U BbIXOAA YXMAKOCTU U3 peinia 3 oTB.ANA witynepos M14x1,5,
eKpernieHus, 4 rnyxmx ors. M8.

KomnnekT nocraBku: pamna (Rail) - 1 wT.,wtyuep M14x1,5 - 3 wr., wryuep
NOACOEAMHEHUS LaHra UM TPYOKKM ANst OXNaXAeHUs peina AMaM.8MM - 2WT., 3aryLka
BMECTO perynsitopa AaBfieHns - 1wWT., 3ariyLlka BMecTo aatymka gasneHns M18x1,5 - 1wr.,
3arnywKka ¢ BHyTpeHHel pesbboit M14x1,5 - 2uwrT.

DL-KD-NR-OHL
KpoHwTeitH ansa Rail DL-CR30188

51




"’ dieselland
equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
Ansi peMoHTa (pOpPCYHOK M HacocoB cuctembl Common Rail.

- §8

%

e

D -1110010028

npenoxpaHMTeanblﬁ KnanaH ogNnsa Hakonutensa AaBJ/ieHUus
(Rail)

KoMnnekT nocraBku : knanaH 1 wr.

DL-UNI30650

MepexoaHMK Noa NpeaoXxpaHUTENIbHbINA KnanaH ans
Hakonutensa pasneHusn (Rail).

KoMnnekT nocraBkM : nepexoaHuk 1 wT.

DL-UNI50055
MepexogHuk c pe3b6bl M14 Ha M12

KomnnekT nocraBku : nepexoAHMK 1 wiT.

DL-UNI50056
MepexoaHuk c pe3b6bbl M12 Ha M14

KoMnnekT nocraBkM : nepexogHuk 1 wT.

DL-UNI30796

MepexogHuk ¢ pe3b6bl M14 Ha M18 ansA yCTaHOBKM AaTuMKa
AaBneHusl B Hakonutenax pgasneHun (Rail).

KomnnekT nocraBku : nepexoAgHMK 1 wrT.

52




A dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
Ans peMoHTa (pOpPCYHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

/;- N\ D-CR14P2000
( MaHomeTp Ha 2000 6ap

DL-SM

LLaii6a-npoknagka Ans MaHOMeTpa

DL-UNI30287

MepexogHuk 1/2” pns maHomeTtpa Ha 2000 6ap.

DL-KM2000

KpoHwTeiiH gns MmaHoMeTpa Ha 2000 6ap.

D-CR14P2500
MaHomeTp Ha 2500 6ap

DL-UNI30508
MepexoaHuk 20x1,5 ana maHoMmeTpa Ha 2500 6ap.

DL-KM2500

KpoHwTeiiH ona MaHoMeTpa
Ha 2500 6ap.




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (pbopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

’ 0 281 002 494 (CR8)

Perynatop pasneHusi Bosch Ha Rail.

0281 002 842 (CR7)

Oatuuk paBneHusa Bosch Ha 1800 bar
Ans Hakonutena pasneHus ( Rail )

0281 002 405

Hatumnk paBneHus Bosch Ha 1500 bar
ANA py4yHOro npecca.

DL-CR50111

KnanaH nognopa ob6patku
ana noe3ocopcyHok Bosch

D-0 986 612 922

KnanaH nognopa o6paTku
ana nobe3ocdopcyHok Bosch

DL-CR50052

MpucnocobneHne pana 3anosfiHeHus
rmapokomneHcaTopa Aans nbes3odopcyHok Bosch.

CocTouT U3 ABYX YacTen:
Koprnyca ¢ HanpaBnsOWMMM U NPUKAMA.

54

dieselbel@tut.by



§ ’ ™l ]
‘ equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

®

%
Q
2N
©

<

DL-UNI30218 (CR11)

Wtyuep M14x1,5 ana Hakonutensa aasneHms (Rail)

DL-CR30493

3arnywka M20 x 1,5 BMeCTO npeaoXpaHUTEe/IbHOro KJjlanaHa
ana Hakonutensi aasneHus (Rail)

DL-CR30497

3arnywka M24x1,5 BMecTO perynsatopa AaB/ieHUs C
yNNOTHUTE/IbHOW TepMo0o6paboTaHHOM Waibon ana
Hakonutensa paasneHun (Rail)

DL-UNI30159

3arnywka M24x1,5 tepmoobpaboraHHas BMecTo
perynsitopa AgaBJsieHUa A1 Hakonutens pAassieHns (Rail)

DL-UNI30162

3arnywka M18x1,5 BMecTo AaTuuKa AaBneHus Ha 1800
6ap ana Hakonutens aasneHus (Rail)

DL-UNI30636

3arnywka M12x1,5 gns oTBepCcTUs CZIMBa B Hakonuresne
AasnexHusn (Rail)

DL-UNI30529

3arnywka M14x1,5 ana Hakonutens pasneHus (Rail)

DL-CR30

3arnywka M14x1,5 Ha wTyuep ANsa HakonuTens 55
aasneHus (Rail)




A¢) dieselland

equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ansi peMoHTa (bopCyHOK M HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-UNI50087
MepexoaHuk npamoi ¢ M12x1.5 Ha M12x1.5
KomnnekTHOCTDb:
nepexogHuk 1 wrT.
CMeHHas raiika Ha M14x1,5 1 wr.
' DL-UNI50083
n MepexoaHuk npsamMoii ¢ M14x1.5 Ha M12x1.5
KoMnnekTHOCTb:
nepexogHuk 1 wr.
CMeHHas raiika Ha M14x1,5 1 wr.

DL-UNI50084
MepexoaHuk yrnosoii C M14x1.5 Ha M12x1.5

KoMnnekTHOCTb:
nepexogHuk 1 wr.
CMeHHas raiika Ha M14x1,5 1 wrT.

DL-UNI50088

MepexoaHuk yrnosoi ¢ M12x1.5 Ha M12x1.5

KomnnekTHOCTb:
nepexogHuk 1 wr.
CMeHHas raiika Ha M14x1,5 1 wrT.




"".:-' " DCOIITant |
‘ ] ’ UIGOGIHIAallU
equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
Ans peMoHTa (pOpPCYHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

i1

DL-UNI50043

YHuBepcanbHoe npucnoco6neHve pAnsi 3axuMma B TUCKax
c¢dopcyHok CR

3axumaeTcsl B ABYX MNO3ULUSX :
-pacnbinuTenem BBepX ;

-pacnbinutenem BHU3.

DL-UNI50032

YHuBepcanbHoe npucnoco6neHve pAnsi 3axuMma B TUCKax
c¢dopcyHok CR Denso

3axumaeTcs B ABYX MNO3MULUSAX :
-pacnbinuTenem BBepX ;

-pacnbinutenem BHU3.

DL-UNI50046

TpEXWTbIPLKOBbLINA KIOY Ans pa3dbopkn n c6opku hopcyHOK
Denso.

KomnnekTHOCTb:

* KNIou;

« raika HanpasnsaLas;

* BbIKONOTKA;

« 3 [ONONMHUTENbHbIX WTbIPbKa.

B kniouve npeaycmMoTpeHbl TexXHOJIorn4eCcKkne oOTBepCcTusa, 4depes
KOTOpbI€ MOXHO BblOUTb CNOMaHHbIe UITU U3HOLLUEHHbIe WTbIPbKU
N YCTAaHOBUTb HOBbI€ WUTbIPbKU.




‘ equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

11

DL-CR50109

KomnnekT knio4yen AnA MOHTaXa/g4eMOHTaXa ramku B aNeKTPOHHOM 4acTu

c¢dopcyHok Bosch CR.

B komnnekT BxoaaT knoum : DL-CR30543, DL-CR30558, DL-CR30561, DL-CR30393.

—
=8
—

DL-CR30543

Kntou 10-17 ana MoHTaXa/aeMoHTaxa ramkm
MynbsTunnukatopa gopcyHok BOSCH CR,
WwecTUrpaHHuk 10 Mm ¢ BHYTpeHHUM @ 7,5 MM noa
Koy 17

DL-CR30558

Knou gna moHTaxa/geMoHTa)Xa ranku B 3NIeKTPOHHOWM
yacTtn hopcyHok BOSCH CR, wecTturpaHHuk 10 mm ¢
KkBagpaTom 01/2” nog AMHaAMOMETPUYECKUN KITHoY

DL-CR30561

Kniou 10-13 ansa MoHTaxa/aeMoHTaxa ramkm
mMynsTunnukatopa dopcyHok BOSCH CR,
wecTurpaHHuk 10 c BHyTpeHHUM @ 7,5 MM noA
OUHAMOMETPUYECKUN KoM

DL-CR30393

Knio4y ana MoHTaXxa/aeMoHTaXka rauku B 35IeKTPOHHOW
yacTtun cpopcyHok Bosch CR 58




.7 .. :I .I
‘ EqulplT!E!‘ll for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-UNI50058

Knrou 32 ¢ 3ybuamu ansi MOHTaXa/AeMoOHTaXa ramku
c¢dopcyHok DELPHI rpy3oBbix aBTomobunemn.

DL-CR30545

Knouy ana moHTaXa/aeMoHTa)a ramku
MynsTunnukatopa gopcyHok SIEMENS

"y

DL-UNI30434

Knou ansa MoHTaXa/geMoHTaXxa ramku coneHomga
c¢dopcyHok CR ¢ aBeHaguaTurpaHHUKom 27 Mmm

DL-UNI30435

Kniouy ana moHTaXa/aeMoHTa)a ramku coneHouga
c¢dopcyHok CR ¢ aoBeHaguaTUrpaHHUKOM 28 Mm

DL-UNI30389

Kniouy ana moHTaXa/aeMoHTa)a ramku coneHouga
c¢dopcyHok CR c wecTurpaHHnkom 29 mm

.Y

DL-UNI30390

Kniouy ana moHTaXa/aeMoHTa)a ramku coneHoumga
c¢dopcyHok CR ¢ wecturpaHHmkom 30 mm 59

.




.7 :: .I -:
‘ Equlp men! for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-UNI50050

KomnnekT knoyen npegHasHa4YeHHbIN gns
3aTArMBaHuA rakv pacnbinurens
cdopcyHok CR nobbix npoussogutenen
(BOSCH, DELPHI, DENSO, SIEMENS).
Bknio4yaeT wecTturpaHHuku Ha 14, 15,17, 19
MM, BOCbMUIpaHHUKK Ha 16, 17,5 MM 1 Kntoy
Ha 27 MM noa AMHAMOMETPUUECKYHO
PYKOSATKY.

DL-UNI30384

Knioy-Hacagka ¢ BHYTPEHHUM LWeCTUrPaHHUKOM Ha 14 Mm

DL-UNI30385

. Knioy-Hacagka ¢ BHYTPEHHUM LWIECTUrPaHHUKOM Ha 15 MM
DL-UNI30386

. Knioy-Hacagka ¢ BHYTPEHHUM LWeCTUrPaHHUKOM Ha 17 MM
DL-UNI30387

Knioy-Hacagka ¢ BHYyTPEHHUM LWeCTUrPaHHUKOM Ha 19 Mm

DL-UNI30388

. Knioy-Hacagka ¢ BHYyTPEeHHUM BOCbMUIpaHHMKOM Ha 16 Mm
DL-UNI30692

. Kniouy-Hacagka ¢ BHyTPEHHMM BOCbMUIPpaHHMKOM Ha 17,5 mm

60




.7 :\I .I -:
‘ Equlp men! for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-UNI50054

KomnnekT knoyen npegHasHa4YeHHbIN gns
3aTArMBaHuA rakv pacnbinurens
cdopcyHok CR nobbix npoussogutenen
(BOSCH, DELPHI, DENSO, SIEMENS).
BknroyaeT wecTurpaHHUKN ¢ 6YPTUKOM Ha
14,15, 17, 19 MM, BOCbMUIPaHHUKK C
OypTMKOM Ha 16, 17,5 MM M KN4 Ha 27 MM
noa AMHaAMOMETPUYECKYH PYKOSITKY.

DL-UNI30459

Knrou-Hacagka ¢ GypTukom
C BHYTPEHHUM BOCbMUIrpPaHHUKOM Ha 16 Mm

DL-UNI30691

Knrou-Hacagka ¢ GypTukom
C BHYTPEHHUM BOCbMUIrpaHHUKOM Ha 17,5 mm

DL-UNI30460

Knrou-Hacagka ¢ 6ypTUKOM C BHYTPEHHUM
WecTUrpaHHUKOM Ha 14 mm

DL-UNI30461

Knrou-Hacagka ¢ 6ypTUKOM C BHYTPEHHUM
WwecTUrpaHHMKOM Ha 15 mm

DL-UNI30462

Knrou-Hacagka ¢ 6ypTUKOM C BHYTPEHHUM
LWwecTUrpaHHMKOM Ha 17 mm

DL-UNI30463

Knrou-Hacagka ¢ 6ypTUKOM C BHYTPEHHUM 61
wecTUurpaHHMKOmM Ha 19 mm




‘ equipment for diesel

Pa3zpnen 2. ObOPYAOBAHUE n NTHCTPYMEHT
ans peMmoHTa (popCyHOK M HacocoB cucteMbl Common Rail.

DL-UNI50105
KomnnekT knioyeil NoA WecTUrpaHHUK Ha

25,27,29,30 MM C YeTbIpEXrpaHHbIM
oTBepCcTUEM noa AMHAMOMETPUUYECKYHO
PYKOSATKY

DL-UNI30624

Krntoy nopa wecTturpaHHUK 25 MM € YeTbIPEXTPaHHbIM
OTBepCcTUEeM noa AMHAMOMETPUUYECKYHO PYKOATKY

DL-UNI30382

Knio4y nop wecturpaHHukK 27 MM € YeTbIpPEXrpPaHHbIM
OTBepCcTUeM noa AMHaAMOMETPUYECKYHO PYKOATKY

DL-UNI30541

Knoy nop wecturpaHHmMK 29 MM € YeTbIPEXTPaHHbIM
OTBepCcTUeM noa AMHaAMOMETPUYECKYHO PYKOATKY

DL-UNI30625

Knou nop wecturpaHHmk 30 Mm € YeTbIPEXTPaHHbIM
OTBepCcTUeM noa AMHaAMOMETPUYECKYHO PYKOATKY

62




‘ equlp men! fur d!ESE|

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (hopCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-07147122

AvnHaMoMeTpuueckas
pykosiTka Ha o 1/2".

DL-07147120

» SpmomeRTIEMAIEL A", ST, AvHa MOMeTpuyeckas
{ pyxositka Ha o 1/4".

DL-UNI30776

NepexoaHMK NOA AMHAMOMETPUYECKYIO PYKOSITKY
col/4"wHaol/2".

D- RJ-7521TA

AvrutanbHbiii yrnomep (yrnosou apganrtep)
noa AMHAMOMETPUUYECKYHO PYKOATKY Ha o 1/2".

PaccuntaH Ha ycunusa 40-200 N-m.

[Ownana3zoH yrnos: 5° - 360°.

63




.7 pl .I -.
‘ EqulplT!E!'ll for diesel

Pa3zpnen 2. ObOPYAOBAHUE n NTHCTPYMEHT
ans peMmoHTa (popCyHOK M HacocoB cucteMbl Common Rail.

-\
/
e

DL-UNI50049

CbwémHuk ana ussne4veHmnsa CR ¢opcyHok Bosch ¢
roflioBKu ABUraTens.

U3BnekaTb POPCYHKN MOXHO ABYMS cnocobamu: ¢
NOMOLLbLI0 FTMAPOAOMKpPaTa U C MOMOLLLIO OGpaTHOro
MOJIOTKa.

DL-UNI50060

YnapHbIn CbéMHUK anuHon 340 mm

DL-CR30559
CbwémHuk ana popcyHok CR c pe3bbon M27x1

DL-CR30542

CbEéMHUK BHYTpeHHuI ana dopcyHok CR ¢
pe3bbon M17x1 n M14x1.,5

64




A dieselland
equnp ment fur dIE$E|

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
Ans peMoHTa (pOpPCYHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-UNI50062

Apantep Ana wusMmepeHus
KOMnpeccun B Au3esibHbIX ABUraTensx

(M12x1,5 ; wtok L=175 mm).
YcraHaBnuBaeTcsa BMecTo (hOPCYHKMU.

[aTyuk AaBneHWsi B KOMNIEKT He BXOAMT.

DL-UNI50062 KIT

Komnnekr Anad Mn3MepeHus
KoMnpeccmn B AOuU3eribHbIX
ABurartensx.

KomnnekT Bkntovaer :

- apantep DL-UNI50062 1wrT;

 Pr-tester 1wr;

« kaGenb AnNsa gaTyvka gasneHus - 4 wr.

DL-WT04A3021

Ha60p AnA U3MepeHuns aaBrieHuUs Tonnuea
B O€H3MHOBLIX ABUraTesnsix.

OnanasoH namepenusa 0-140 psi (0-10 bar)

65




A dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (bopCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-KIP0O15 DL-KIPO20TESA

Limit 0,01 Digico 305M1 12,5/0,001

UnpukaTtop UHAMKaATOp 3/1eKTPOHHbIA C
. xoaoMm 12.5 MM

3NIEKTPOHHbIN

2
?

cxogaom 12.5 mm

DL-KIP016
D-151300308
Limit 0,001
UHaukaTop
3/1eKTPOHHbI

cxoaom 12.5 MM

DL-KIPO21TESA
YcTpoicTBo ( nnaTa cBA3M )
nepeAauy AaHHbIX OT
undpoBoOii MHANKATOPHOM

roJioBKM Ha KOMNbrOTEpP

DL-KIPO11
D-DI 12 0,001
UHaunkaTop
3/1eKTPOHHbI

cxoaom 12.7 MM

DL-KIP025MS (D-DI Eee 0,001)
MNHAMKATOP 3/1€KTPOHHbIN

c xoaoMm 12.7 MM

DL-KIP012

D - DI 250,001
UHaunkaTop
3/1eKTPOHHbI

c xoaom 25.4 MM

DL-KIP010
D-DI 12 0,01
UHaunkaTop
3/1eKTPOHHbI

cxoaom 12,7 MM

DL-KIP026MS
YcTpoiicTBO

nepeAauv faHHbIX

ot undcdposou
MHAWKaTOPHOW FOJIOBKM

Ha KOMNblOTEp

543-500B
Mitutoyo 0,001
UHaunkaTop
3/1eKTPOHHbI

cxoaom 12.7 MM

D-119120103
Limit 0,001
UHaunkaTop
MeXaHU4eCcKui

cxoaoMm 12.5Mm

543-4708B
Mitutoyo 0,001
UHaunkaTop
3/1eKTPOHHbI

c xoaom 25.4 MM

66




AJ dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (pbopCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL-035
AnrutanbHbli MUKpOMeTP
OwnanasoH nsmepenund 0 - 25 mm

To4HocTb namepeHnsi 0,001 mMm

DL-030

AnrutanbHbli MUKpOMeETP
HOunana3soH nsmeperus 0 - 25 mm

TouHocTb namepenms 0,001 mm

DL-031

AVrntTanbHbIA MMKPOMETP
HOwnanasoH nameperus 0 - 25 mMm

ToyHocTb namepenms 0,001 mm

DL-040 D-SDM

LUTaTnB ana oUrutasbHOro MMKpoMeTpa

D- DMTS-KIT
KomnnekT DL-031 ¢ DL-040.

LUTaTMB M AUIrUTaNbHbIA MUKpPOMETP

67




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DLO8CR-220 Bosch

HABOP PErY/INPOBOYHbIX LUAWB
DFK type CRI ,CRIN

0 = 3.5 X5.3 MM,

H = 1.20-1.70 MM,

LWar = 0,02 MM,

24 pasmepa X 10 = 240 wr

DL0O8CR5-244 Bosch

HABOP PErY/INPOBOYHbIX LUAWB
DFK type CRI ,CRIN

@ =3.5X5.3 MM,

H =1.20-1.70 MM,

LWar = 0,05 MM,

11 pasmepoB X 10 = 110 wt

DLO9CR-219 Bosch

HABOP PErY/INPOBOYHbIX LUAWB
AHE type CRI-1,CR-2.0,CRI- 2.2

@ =10.5 X 15.7 MM,
H =1.20-1.30 MM,
War = 0,01 MM

11 pasamepa X 10 = 110 wir

DL10CR-235 Bosch

HABOP PEFY/IMPOBOYHbIX LUAWAB
AHE type CRIN1

0 =19 Es 22 MM,

H =1.00-1.10 MM,

War = 0,01 MM

11 pasmepoB X 10 = 110 wit

DL11CR-236 Bosch

HABOP PErYJINPOBOYHbIX LUAWB
RLS type CRI-1 CRI-2.0 CRI-2.2, AHE
type CRI-2,1

@ =19 X 23.7 MM,
H =1.00-1.10 MM,
War = 0,01 MM 68

11 pasmepoB X 10 = 110 wit

dieselbel@tut.by




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL12CR-230 Bosch

HABOP PEFY/INPOBOYHbLIX LUAWAB
VFK type CRI

0 = 2.5X4.5MM,
H =1.20-1.70 MM,
War = 0,02 MM

26 pa3mepa X 10 = 260 wT

DL12CR5-245 Bosch

HABOP PEFY/INPOBOYHbIX LUAWAB
VFK type CRI

0 =25X4.5MMm,

H =1.20-1.70 MM,

War = 0,05 MM

11 pasmepoB X 10 = 110 wit

DL14CR-228 Bosch

HABOP PEFY/IMPOBOYHbLIX LUAWAB
VFK type CRIN

0 =23X4.2MM,
H =1.20-1.70 MM,
War = 0,02 MM

24 pa3mepa X 10 = 240 wt

DL14CR5-243 Bosch

HABOP PEFY/INPOBOYHbIX LUAWAB
VFK type CRIN

0 =23X4.2MM,

H =1.20-1.70 MM,

LWar = 0,05 MM

11 pasmepoB X 10 = 110 wit

DL16CR-232 Bosch

HABOP PEFY/INPOBOYHbIX LUAWAB
DNH type CRL,CRIN

@ = 2.25 MM,
H =1.14-1.25 MM,
War = 0,01 MM 69

12 pasmepoB X 10 = 120 wit

dieselbel@tut.by




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL17CR-269 Bosch

HABOP PEFY/INPOBOYHbLIX LUAWAB
DFK type CRI ,CRIN

@ = 3.5X 5.3 MM,

H =0.90-1.90 MM,

War = 0,05 MM

21 pazmep X 10 = 210 wt

DL18CR-271 Bosch

HABOP PEFY/INPOBOYHbIX LUAWB
CRI-1 CRI-2.0 CRI-2.2, AHE type CRI-2,1

@ =19 X 23.7 MM,

H =0.90-1.00 MM,

War = 0,01 MM

11 pasmepoB X 10 = 110 wt

DL19CR-273 Bosch

HABOP PEFYJINPOBOYHbIX LLAWB
RLS type CRIN-1

@ = 19 Es 22 MM,

H =0.90-1.00 MM,

LWar = 0,01 MM

11 pasmepoB X 10 = 110 wit

DL24CR-301 Bosch

HABOP PEFYJIMPOBOYHbIX LUAWB
RLS type CRIN-1

@ =19 Es 22 MM,

H =1.30-1.40 MM,

War = 0,01 MM

11 pasmepoB X 10 = 110 wit

DL25CR-288 Bosch

HABOP PEFYJINPOBOYHbIX LUAWB
AHE type CRIN1

O = 18 Es 22 MM,
H =1.00-1.10 MM,
War = 0,01 MM 70

11 pazmepoB X 10 = 110 wit

dieselbel@tut.by




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Paspen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL26CR-283 Bosch

HABOP PEFY/IMPOBOYHbIX LUAWAB
DNH type CRI,CRIN

0 =23 MM,

H =0.95-1.13 MM,

War = 0,01 MM

19 pasmepoB X 10 = 190 wit

DL28CR-287 Bosch

HABOP PEFY/IMPOBOYHbIX LUAWAB
AHE,RLS type CRIN2, CRIN3

0 =19,5X 22,8 MM,

H =1.34-1.76 MM,

War = 0,02 MM

22 pasmepa X 10 = 220 wT

DL130CR-130 Denso

HABOP PEFY/INPOBOYHbIX LUAAB
DENSO VFK

@ = 3.0 x5.75 MM,

H =1.10-2.00 MM,

War = 0,05 MM

19 pazmepoB X 10 = 190 wit

DL77CR-77 Bosch

HABOP PEFY/INPOBOYHbIX LUAWAB
DFK type CRI ,CRIN

9 =3.5x5.3 MM,

H =1.04-1.44 MM,

War = 0,02 MM

21 pasmep X 10 = 210 wit

DL78CR-78 Denso

HABOP PEIY/INPOBOYHbIX LUAWNB
DENSO VFK

0 =3,0x6,75 MM,
H =1.75-2.30 MM,
War = 0,05 MM 71

12 pasmepoB X 10 = 120 wit

dieselbel@tut.by




Munck +375293259064 Mockea +74997034188 ActaHa +77172788114

A dieselland

equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ans peMoHTa (popCcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail.

DL88CR-88 Bosch

HABOP PEFY/IMPOBOYHbIX LUAWAB
DFK type CRI, CRIN

@ = 3.5x5.3 MM,

H =1.46-1.86 MM,

War = 0,02 MM

21 pasmep X 10 = 210 wit

DL99CR-99 Bosch

HABOP PErY/INPOBOYHbIX LUAWB
AHE type CRI-1, CRI2.0, CRI2.2

9 =10,5x15,7 MM,

H =1.12-1.23 MM,

War = 0,01 MM

12 pasmepoB X 10 = 120 wit

DL120CR-120 Bosch

HABOP PEFY/INPOBOYHbIX LUAAB
VFK CRIN

0=25x45 MM,

H =1.70-1.90 MM,

War = 0,02 MM

11 pasmepoB X 10 = 110 wit

DL20CR-272 Bosch

HABOP PEFY/INPOBOYHbIX LUAAB
VFK CRI

9 =2,40x5,30 MM,
H =1.72-1.90 MM,
War = 0,02 MM

10 pasmepoB X 10 = 100 wit

DL55CR-344 Denso

HABOP PEIYJINPOBOYHbIX LUAWB
DENSO VFK

@ = 24,3 MM x 21,5 MM,

H =1.50-1.72 MM,

War = 0,01 MM 72
23 pa3mep X 10 = 230 wt

dieselbel@tut.by




F“'\ﬁ. _-1.|| T1:1s
‘i’ dieselland
equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ansi peMoHTa (popCyHOK M HacocoB cuctembl Common Rail.

0S. 15-03R
CR TESTER. PR

4-x KaHanbHbIi npubop Aans
AVArHOCTUKM M TeCTUpPOBaHMA

¢dopcyHok Common

TecTupoBaHusi HacocoB CP-1, CP-3 c

KOMIMJIEKTOM Kabenen.

Rail 7

0S.15-03D Ka6enb-nepexoaHuk ans ¢opcyHok Delphi

0S.15-03M Kabenb-nepexoaHuk ans ¢opcyHok MB, Audi, VW.

0S.15-03W Ka6enb-nepexogHuk ansa ¢popcyHok BMW .

0S. 15-03 V6
CR TESTER .V6

TectupoBaHus popcyHok Common Rail
Bosch, Denso, Delphi, Siemens VDO,
TecTupoBaHus HacocoB CP1, CP3. c
KOMINJIEKTOM Kabenemn.

C PpYHKUMSAMM YyNpaB/IEHNS LUTOPKOW
n ynpasneHus MY (npeo6bpasoBaTtenb

ABUraTens creHaa.

no APM-Aiuzeno.

4-X KaHaJIbHbIA NpU6GOP ANA ANArHOCTUKU U

MepHoro 6,10ka, HACOCOM NMOoAKa4YKKU CTeHAaa

4acToTbl) ANA peryamposaHust 060poToB

KomnbloTepHOe yrnpaBJ/ieHue CTEHAOM uepes

0S.44-05

MO «ARMDiesel>» « CR-Tester 0S.15-03 R (V6)

74




8 ’ giesetiand
‘ equipment for diesel

Pazpen 2. ObOPYAOBAHUE n UHCTPYMEHT
ansi peMoHTa (bopCyHOK M HacocoB cuctembl Common Rail.

0S. 15-02
CR TESTER

1 kaHanbHbLIW NpubGop ANs NpoBepKu
¢opcyHok Common Rail npu nomowm

py4Horo npecca.

NMpuMeyaHue: He npeaHasHauyeH Ans
CTeHAO0BbIX

MCnoJib30BaHuUA
MCNbiTaHUAX.

CR-Tester @ @

Ty

o 0@

H gg:tart'a't"
o Commor il in)

0S. 32-01
CP TESTER
Mpu6op ans AVArHOCTUKU 7

TEeCTUpOoBaHusA TOM/INBHbIX HaCcoCoOB
BbICOKOro AaBnieHuss cucrtembl Common
R il c kxoMmnnekToM kKabenemn.

CPFM TESTER

Mpu6op ANA NPOBEPKU NPOU3BOAUTESIbHOCTH
TOMNJIMBHbIX HACOCOB cucteMbl Common

R il paznunuHbiXx npousBoguTtenei: Bosch,
Delphi, Denso, Siemens, Cummins Ha
McnbITaTeNIbHOM CTeHAe.

MpepncraBnser co6oM 2-xX KaHaIbHbIW
n3MepuTenb NOTOKa Xuakocrein (nogava n
o6paTHbIA CZIMB HAcoca) B pa3/INyHbIX
peXxuMax, C BbiBOAOM MH(opMaLmm B
uncdpposom

BUAE Ha YXMAKO-KPUCTAJUTUMYECKMWA AnCnnen c
NOACBETKOM.

75






